
Notulen Algemene Ledenvergadering 2022 

Datum: 25 juni 2022 

Locatie: de Gelderlandfabriek, Culemborg 

Aanwezig van het bestuur: Christiaan Both (voorzitter), Albert de Jong (notulen), Frank de Miranda, 

Martijn Perk en Astrid Potiek. 

Verder 25 aanwezigen. 

Agenda 

1. Opening en vaststelling agenda  

Voorzitter Christiaan Both opent de vergadering, die volgt op een ochtend met lezingen. Er 
zijn geen toevoegingen aan de agenda. 
 

2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

3. Goedkeuring notulen ALV d.d. 21 maart 2021 

De secretaris licht toe dat vanwege een computercrash er slechts een heel korte versie van 
de notulen van de ALV van 21 maart beschikbaar is. 
 

4. Jaarverslag 2021 

Bij de bespreking van het jaarverslag worden de volgende opmerkingen gemaakt vanuit de 
vergadering: 
- Bij de vermelding van de Nederlandse Zeevogelgroep ontbreekt informatie over het blad 

Sula dat deze werkgroep uitgeeft. De secretaris zal die informatie alsnog toevoegen. 
- De Ringersvereniging ontbreekt in het overzicht. Vanuit de NOU dienen er twee leden 

vertegenwoordigd te zijn in het verenigingsbestuur. De secretaris voegt die informatie 
toe. 

Verder zijn er geen opmerkingen. 

5. Financieel verslag 2021 

Goedkeuring jaarrekening 2021 & verslag kascommissie: vanwege het ontbreken van een 
penningmeester is de jaarrekening te laat opgesteld. Deze is nog niet door de kascommissie 
beoordeeld. We bespreken de conceptjaarrekening, die vervolgens nog door de 
kascommissie beoordeeld moet worden. 
 
De voorzitter meldt dat in het jaar 2021 en begin 2022 sprake was van een niet 
functionerende penningmeester. Daarom is het bestuur extra blij dat er toch een financieel 
verslag over 2021 is. Dat is gemaakt door Leen Heemskerk, de vorige penningmeester. 
Daarvoor is het bestuur hem zeer erkentelijk.  
 
Het financieel verslag wordt vastgesteld onder voorbehoud dat de kascommissie positief 
adviseert.  
 



  

Benoeming nieuwe kascommissie 
Ruben Fijn is kascommissielid. De plaats van Joost Tinbergen raakt vacant. Vanuit de zaal 
geeft Jouke Altenburg aan dat hij wil helpen bij de kascontrole. 
 
Begroting 2022 en tarieven 2022 & 2023 
Het voorstel is om een verhoging van de contributie over 2022 in te stellen. Deze gaat van 50 
naar 52 euro. En in 2023 zal de contributie verhoogd worden naar 55 euro.  
Een klein deel van de mensen heeft de contributie over 2022 al betaald. Daarmee zal 
verrekend worden. De vergadering gaat akkoord. 

 

6. Voortgang Ardea en Limosa 

Het gaat goed met Ardea. Er zijn voldoende artikelen. Christiaan refereert aan het te 
verschijnen Aalscholvernummer, dat dit jaar verschijnt. Bij Limosa komt ook voldoende kopij 
binnen en loopt het redactiewerk goed. Er is geen achterstand meer in het uitkomen van de 
nummers.  

7. Benoeming bestuursleden, afscheid vertrekkende leden 

Afscheid was er van de bestuursleden Jip Louwe Kooijmans (vertegenwoordiger vanuit 
Vogelbescherming), Camilla Dreef en Dick Veenendaal. Zij worden tijdens de vergadering bij 
verstek bedankt door de voorzitter en krijgen applaus. 

De vergadering gaat akkoord met het aanstellen van Theo Boudewijn als nieuwe 
penningmeester en Janske van den Crommenacker als nieuw lid namens Vogelbescherming. 
Beide bestuursleden zijn ervaren vogelonderzoekers. 

8. Vooruitblik activiteiten 
Ondanks de onzekerheid rondom corona is de NOU van zins om weer een parallelprogramma 
bij de Landelijke Dag van Sovon te organiseren. Ook is het plan om het meermaals uitgestelde, 
meerdaagse symposium in februari 2023 te organiseren. Het voorstel is nu om dat in Haren 
(Gr.) te organiseren omdat deze ruimte relatief goedkoop is en makkelijk te annuleren. Jeroen 
van Wetten suggereert een school in Alkmaar die gratis gebruikt zou kunnen worden. We 
zullen als bestuur nog een definitief besluit over de locatie maken. De vergadering reageert in 
principe positief op de locatie in Haren. 

Vermindering administratieve last. Het bestuur stelt vast dat het werken aan de 
ledenadministratie veel tijd kost en dat het moeilijk is om hier een vrijwilliger voor te blijven 
vinden. Daarom stelt het bestuur voor om deze administratie uit te besteden aan Sovon. 
Zonder dat de NOU daarbij autonomie zal verliezen. Het voorstel is dat Sovon de helft van deze 
kosten zal dragen. Dit voorstel is in de begroting voor 2023 opgenomen.  

Vanuit de vergadering komt de vraag wat de kosten zijn voor de ledenadministrat ie door 
Sovon. In 2022 gaat het om opstartkosten van 3000 euro en daarna zal het om en nabij de 
4000 euro per jaar zijn. 

9. Rondvraag 

Nog een opmerking over website: de aankondiging van deze lezingendag was daar niet op te 
zien en de contributieverhoging mist daar ook nog op. Het bestuur geeft aan dat dit nog zal 
aangepast.  
 
Er komt een opmerking over lage opkomst op deze dag, ondanks het mooie programma. De 
vraag wordt gesteld of er voldoende gepromoot is. We erkennen dat de promotie voor deze 



dag beter had gekund. Er komt een voorstel uit de zaal om één bestuurslid aan te wijzen voor 
pr-zaken. 
 
Verder komt er de vraag of er een samenvatting van de dag komt, zodat deze samenvatting 
gedeeld kan worden met de vogelwerkgroep. We zeggen toe dat er een samenvatting komt. 

10. Sluiting 

(Alle stukken voor de ALV worden rondgestuurd per email en zijn te vinden op www.nou.nu -> 

archief -> vergadering archief.)  

http://www.nou.nu/index.php?pagenr=25
http://www.nou.nu/index.php?pagenr=25

